Yuunsepsuter y Beorpaay
Daky/TeT OpraHU3aLMOHUX Hayka

04.09. 2008.

IIPUJEMHHU UCITUT U3 MATEMATUMKE
Llingpa 3anarka: 261181

Tecr nma 20 3aparaxa na 2 crpanmue. Ceu sanaum ce BPE/HY]Y Ca 10 5 noeHa. Y KoJIMKO He JKeuTe 1a ce onpeaenuTe 3a jenan
O/ NpBMX NET NoHyeHnx oarosopa moxere 1a 3a0kpyxHre ,N“, o ce spennyje ca 0 noena. 3a Norpela‘ OArogop ce
oaysuma 10% on 6poja noena npeasuljenux 3a rauan OAroBOP. AKO Ce, 33 KOHKPETAH 33]1aTaK, 330KPYXKM BHILE OA jEJIHOT, KAo
H KO Ce HE 3a0KPYIKN HY jenaH OAroBop, oayzuma ce 1 noe.
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1. Bpeanoct u3paza {g:(l+—-ﬂ + (3-2] Je:
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A) 7/3; @D s C) 17/24 ; D) 4/3; E) 3/4: N) He 3aw.
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2. Ako a€ R\{-2,-1,0,1,2,3}, onpa je H3pas —z-ll—ﬁ-T = = /- 5 s MACHTHYKH jeIHAK N3pasy:
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3. Ceexe neuypxe caapxke 90% eope. Hakon Cylictha, nedypke caapxe 4% soae. Op 96 kg cBexux neuypaka nobuja ce (y kg )
CYBMX Ievypaka:

@ 10; B) 11; C)12; D) 14; E) 15; N) He 3nam.
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A)1/2; B) —1/2 0 D) i/2; @ ~if2; N) He 3uam.

4. BpenHocr uspaza -16”2-4, (:'2 =-1) jenHaka je:

5. Hyxuna ctpannue 4B tpoyrna ABC je 4cm , a woj oarosapajyhe Bucune /3 em . Axo Je X4 =60°, onna je myxuna
crpaunue BC (y cm) jennaxa:

A) 3; 243; C) 72 D) 4; E) 342 : N) He 3uam.

6. Aro je logy 3=, logyy 5=0b, 1ana je logy, 8 jeanax:

@3(1—*ﬂ-<’7); B) 3/(1~a-b); C)3-a-b; D) a+bh; E) 3ab/(1+a+b); N) He 3uam.
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7. Ilpou3Boza CBMX peaiiux pelueksa jeaHaumnte (\}3 +242 ) + (\!'3 ~2J2 ) =6 u3HOCH:

A)l; B) -1; ¢l 4 -4 ; E) 9; N) He 3nam.

8. BpeaHocT u3pasza : cosBR-w- ZCOq:—S—]E je:
.Bp p - 2 S je

COsS—
8
ki B) -1; 0 —Mg%: D) —V2; E) V2; N) He 3sam.

9. INapabosie y=x"—(a+3)x~4 u y=2x"—x+a +1,(a€ R) nemajy 3ajennuukux Tauaka ako u camo ako:

A) ae (-1,1); B) ae (-2,2); C) ae(-3,3): ae (~4,4); E) ae (-5,5): ) He 3iaa,
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10. [1pey unas apuTMeTHUKE OPOrpecHje jeaHak je 1, Aok je 36Mp MpBUX MET 4aHOBa jeAHAK YETBPTHHH 30Hpa HAPEAHHUX NeT
unaxosa. Tana je 2008. unan Te Nporpecuje jeaHax:

A) 6000 ; ~6020; C) 6020; D) —6010; E) 6010; N) He 3Ham.

11. [lare cy Tauke A(5,5) u B(8,4) . Cumerpana myxu AB ceye x -0Cy y Tauku:
A) (3,0); B) (4,0); C) 9/2,0); (5.0); E) (6,0); N) He ssav.

12. 36up npsa Tpu 6uHOMHa KoeUuMjeHTa y pa3Bojy OuHOMa ({E +%] (ne N) je 56. Cpeamy unaH y TOM pasBojy je:

A) 147; B) 420 ; o) 152 D) 45032 ; @ 168; N) He 3uam.

13. Jlat je jenHaKokpaky Tparie3 y KOju Ce MOXE YIHCATH KpYKHULA. AKO je AyxuHa kpaka 13cm , a paznuka ocHoBuua 10cm,
noBpiMHa Tpanesa (y cm’) H3HOCH:

A) 132; B) 144 ; @ 156 ; D) 168; E) 169; N) He 3nawm.

14. Ocrauy aesbewa nonuHoma P(x) ca x+1 u x+2 jensaxu cy penom 1 u —1. Ocrarax nesbera nonuHoma P(x) ca

x’ +3x+2 jennak je:

INRE B) x+2; @ 2x+3; D) 3x+4; E) 4x+5; N) He 3uam.
15.V ckyny peannnx 6pojesa jennaunna log (4" —6)—log (2 -2)=2 uma:

jeuuo pewewe; B) asapewemwa; C)Tpupewewa; D) Buwe on tpu peweta;  E) Hema peiuerba; N) He 3Ham.

16. On 4 nuopmatruapa u 6 Mesauepa Tpeba opmupary TM oa 8 unaHosa y kom fie 6utu 6ap Tpu uHopmaTuyapa. bpoj
HaYMHA Ha KOjH CE TO MOXKE YUHHMTH j€:

A) 30; B) 33; C) 36; ® 39; E) 42; N) He 3nam.
17. Hajseha Bpeasoct ynkumje f(x)=sin’ x—4sinx+5,(x€ R) jeauaxa je:

A) 2; B) 4; C)o6; D) 8; @10; N) He 3xam.
18. Bpoj peuiera jenHaunHe sinx+—j—§sin 2x=0 na onceuky [0,27] je:

A)2; B) 3; C) 4; (D)5 E)7; N) He 3uam.

S

19. ly»xuua unLe kouke je 1cm . [loBplunHa Npeceka KOLKE Ca PaBHM KOja CaJp KM CPEAMLITA HBMLA KOLIKE KOj€ M10/1a3e U3 HCTor

TemeHa (y cm’ ) M3HOCH:
y

A) 1/16; B) 3/16; C) 1/8; 3/8; E) V2/4; N) He 3nam.

20. Cpa peluema jenHauuHe x> +5x+1=2x-1 [punajajy HHTepBany:
A) [01); B) [1,2); @ 24; D) [4,6); E) [6,10); N) He 3uam.



